

Вырезка из газеты

МАГНИТОГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ

- 9 ЯНВ 1975

г. Магнитогорск

✓ Предвкушая приятную встречу

Об Анатолии Александровиче говорят: «Он влюблен в песню». Но ведь этого для успеха мало. Чтобы хорошо исполнить песню, нужны не только голос и культура. Анатолия Александровича влюбом конце Советского Союза встречают как старого знакомого. Был с концертами он и у нас в Магнитогорске несколько лет тому назад.

Многие магнитогорцы надолго запомнили эту волнующую, удивительно трогательную встречу с песней. Для некоторых часы концерта А. Александровича стали часами воспоминаний о самом сокровенном. Для других это был интересный экскурс в новый мир романтики. Для третьих — приятная встреча с любимыми и хорошо знакомыми произведениями.

Ведь в репертуаре А. Александровича песни Дунаевского, Блантера, Петрова, Соловьева-Седого, старинные русские романсы и песни Алябьева, Гурилева, Варламова. И вместе с тем — Чайковский, Римский-Корсаков, Брамс, Бах.

Но не только многообразием репертуара привлекает и покоряет зрителей Анатолий Александрович. В его успех еще заложены и глубокое понимание песни, умение пронести ее через время и исполнить с определенной долей новизны, не утратив при этом ее былой прелести и очарования.

25 и 26 января магнитогорцы вновь встретятся с этим замечательным певцом. Концерты состоятся в новом концертном зале музыкального училища им. Глинки.

Нет в этом ничего уди-

Н. НИКОЛАЕВ.